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Передплата
■а .РУСЛА НА» виносить: 

в Австриї:
ЦІЛИЙ рік . . . . 20 кор
пів року . . . 10 кор
чверть року . . С кор
МІСЯЦЬ . . . 1■70 кор

За границею
цілий рік . . 16 о угблїв

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке висло по 10 сот.

.Ьирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш мидости . віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — З Р у с д а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.
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Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских СЬВЯІ 
О О'Із год. пополудня.

Редакция, адмінїстрзция і
експодяцня >Руслана« під в. 1. 
пл.Д )і..бровоіггоі Хорунщикф.Екс- 
педншія місцева н Агенциї Сс- 
коловского и ппсажі Гансмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попе.,одне застережене. — 
Рекламацій неоііечагані вільні ' 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цін: 
20 с. від стрічки, а в >Наді
сланім» 40 с. від стрічки. Ііо- 
дяки і приватні донесена по 
З І с. від стрічки.

І
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йміпкії розуму щ дрібнії особистих забагів 
і змагань?

(+ ) Від кількох тижнів розведено жи
ву аґітацию проти політики соймового клю- 
бу руского а особливо проти єго голови 
д-ра Е. О л е с н и ц к о г о .  Спершу ударили 
на ту політику, а властиво на єї кермани
ча национально-демократичне »Дїло*, мо- 
сквофільский »Ґалїчанїн« і радикальний 
»Громадский Голос*, а за тим пішли віча, 
насамперед віче »б ез р іж н и ц ї  в а р т и й *  
в Мостисках, відтак у Львові і в Комарні, 
а наостанку відозвав ся речник нібито »до- 
вірочної наради* в Дрогобичі, організатор 
национально-демократичний з того повіту.

Ся аґітация, вимірена неперечно проти 
особи д-ра Олесницкого, приневолила єго 
станути перед виборцями в Стрию дня 8. 
грудня с. р і здати їм справу з посоль- 
скої дїяльности своєї і руского клюбу В 0- 
станній соймовій сесиї. Замітно, що лише 
польскі дневники подали побіжні вісти про 
се справозданє д-ра Олесницкого, а допер- 
ва перед, кількома днями оповістив »Ґалї- 
чанїн* замість вступної статі допись про 
справозданє д-ра Олесницкого, котрої го
ловний зміст ми подали в 276 ч. нашої 
часописи. Після того появило ся окремою 
брошуркою » С п р а в о з д а н є  п о с о л ь с к е  
д.ра Е в г е н а  О л е с н и ц к о г о , відбуте в 
Стрию д. 8. грудня 1904 р. Львів, накла
дом д-ра Олесницкого, з друкарні В. А. 
Шийковского*, котре подаємо на иншім 
місци в повній основі задля великої ваги

самої справи і в інтересі правди та осьві- 
до.мленн нашої суспільності!.

Доси не забирали ми голосу в сій 
справі, хоч она була обговорювана у вис
піє названих орґанах і в польскім дневни- 
карстві всяких відтінків, бо вижидали спра
вді автентичного справозданя. Одначе ми
мо того не було се для нас тайною, що 
цілу ту »роботу* вели два члени редакциї 
национально-демократичного орґану з під
могою двох своїх прихильників сніді Льво
ва, одного з Комарнянщини а одного з 
Мостиск, а що треба було для більшої ва
ги зачепити д-ра Олесницкого і в єго най 
близшій околиці, а там не дало ся устро- 
їти супротивного єму віча, отже бодай ор
ганізатор дрогобицкого повіту устроїв ніби 
>довірочну* нараду, котра »ухвалила* по
дібні резолюциї, як мостиске, льійвске і ко- 
марняньске віче. Ціла та »робота* була 
отже викликана чисто особистими понука- 
ми і змаганями кількох людий, котрі хоті
ли допечи голові руского клюбу соймово
го за поважне ведене соймової політики, 
знеохотити єго неоправданими докорами і 
підзорами до зложеня керуй політичної і 
відстрашити від переселеня до Львова, де 
міг би своїм знанєм і талантом вибити ся 
на передове становище. Се ворогованє на
ционально-демократичного орґану як і ра 
дикалів походить ще з того часу, коли др. 
Олесницкий мав відвагу в окремих статях 
виступити проти рільних страйків і проти 
сецесиї унїверситетскнх студентів (обидвох 
енх статий не помістив национально-демо
кратичний орґан, хоч др. Олесницкий на
діслав їх з повним своїм підписом), а та
кож і з тої причини, що др. Олесницкий

ставши соймовим послом і розглянувши ся 
в сонмі, не міг піти за покликами і радами 
радикальних одиниць, а мусів числити ся 
з дійсними обставинами і фактичними да
ними і відповідно до того примінити полі
тичну тактику. Оправдане сего поступованя 
сеї тактики політичної в соймі найдуть на
ші читачі в справозданю д-ра Олесницкого, 
котре рівночасно починаємо печатати, тим 
то і не потребуємо вдавати Ся в полєміку 
з национально-демократичним, з москво- 
фільским і з радикальним орґаном. Зазна- 
чуємо лише, що ті радикальні аґітациї, ви
кликані чисто особистими і то дрібними за- 
багами і змаганями послужили москвофіль- 
скому »Ґалїчанїнови«, щоби народовцям 
відказати політичної снаги і зрілости. 1 аж

| тоді »Дїло< побачило свою похибку і поча
ло повертати справу туди, нібито на згада
них вічах не висказувано недовіря соймо
вій політиці руских послів, а іменно д-рови 
Олесницкому, а лише взивано до більше 
рішучого поступованя, яке може показати 
ся конечним в слідуючій сесиї.

Таке поступованє головного орґану 
национально-демократичного як і мончали- 
вість і неясність в поступованю националь
но-демократичного комітету мусить очиви- 
дно серед рускої суспільності! викликувати 
лише заколот і розлад, а се доводить до 
тимбільшої шкоди, позаяк у нас кождий 
вважає себе покликаним до політики, хоч 
політика вимагає богато основного знаня, 
науки, спосібностий і досьвіду та рутини. 
Політичні демаґоґи, щоби вибити ся на 
верх, дійти до проводу мало осьвічених 
верств суспільности нашої, хватають ся ви- 
сокопарних окликів, витичують відразу да-

Денис Угнівець.

Голодовий спорт.
(Дальше).

Очи еї склили ся. Було в них чорно. Захи
тала ся... омлівала.

Петро спостеріг се. Йому жалко стало ста
рої.

— Ідиот з тебе... неокресаний. зьвір... не- 
вдячник... Збиткувати ся над слабосильною, хо- 
рою невісток» ?... .

Але власне той єї страх, слабосиле женіци- 
ни що в житю своїм не зазнала ще голоду, 
нужди понижали його чим раз дальше в зьвір- 
скости. Зазрість — а може лиш його вдача ви
роблена під впливом несправедливої судьби роз
ривала йому жовч. Полин огірченя підходив під 
серце. Він споглядав не на спорт а на конеч
ність, на неумолимий глум долі.

Дійсно опанувала його зависть богачам. 
Він не мав більше сили, щоби себе покопати.

Перед ним знов ставала княжа їдальня з 
вишуканою їдою... А там в дали... в чорній да
ли бачив почорнілі, вихудлі твари жебраків... згор
блені кістяки жебрачок з сухими як щипки не
мовлятами на руках... Циклі лахів звисали з 
брудного тіла... А та м .. бігли босоногі діти за 
возами, наладованими углем і з дикою розко
шіло били ся о кождий углик, що упав з воза. 
Ондечка, місто угля підняла старша невіста не
догризок яблока обмазаний болотом. Навіть не- 
обтерла його... кинула до губи..

Княжа їдальна оповивала ся сірою мра- 
кою .. а в неї виринали поломані контури душ
ної, вогкої пивниці. Повітрє в нїй тяжке, густе, 
нерегниле. Завішена сокира повислаб в нїм. На 
брудній долівці качають ся такійже чорні, на- 
півнагі дїтиска і видирають собі кусок засхло- 
го хліба.

Щіпапє власного ж оіудка роздражнювало 
його. Повставали нові ідеї, нові консоцияциї гні
ву та зависти, невдоволеня з суспільного ладу 
і людскої, несправедливої твердосердости. Очи 
його набігали кровю і блищали страшно, навіть 
останок вродженого, інстинктовного почутя ін- 
телїґеіщиї і пошановане для старших, хтоб вони 
не були — мовчав тихо придушений взбуреним 
гнівом.

Майже без памяти, незважаючи більше на 
присутність княгині, говорив мовби до самого 
себе.

— Чи моглиб остояти ся социялїсти, ради
кали — чи мали би рацию свого бутя, наколиб 
кождий без ріжницї стану, віку хоча раз в жи
тю, нехайби і на коротший час піддав свій жо 
лудок тому дослїдови-спортови ?... Слиб пізнав 
невидимого черва, а так страшного в своїх на
слідках, неумолимого, всесильного, що мілїони 
люднії приводить до ВДИЧІІІЯ і зьвірскоети, ро
дить найпідлїйші інстинкти в чоловіці., — кидає 
ненависть в людекі серця, стає причиною кро- 
вавого бою о ж итє,— видерає найсьвятїйші чув- 
ства з душі... релїґію... Бога... Мілїони істот, для 
котрих є отея, чудова поезия сьвіта виведена з 
нічого, для їх добра і вжитку, котрі могли пра
цювати в суспільности — їх організм точить

отсей хроб... розриває і нищить їх сили, мораль, 
— а замучених, зрабованих їхніх трупів впихає 
перед часом в могилу...

Княгиня трясла ся, — корчево придержую
чись спинки від крісла.

Петро не бачив єї більше. Йому було, ніби 
він бачить перед собою цілий сьвіт, ціле люд
ство... ті сотки одиниць, що не мають наймен
шого понятя о голоді і не можуть його мати, 
позаяк сліпа судьба заслонила їх очи від того 
мікроба золотим, грубим металем... і бачив не
злічимі маси... жертви голоду...

На стілько відваги, побожности винен пре
цінь кождий з них мати, щоби виправив, спро- 
міг ся на отею спортову новенну... хочби Ігігіи- 
ит... от так... для спорту... Хочби навіть єдино 
для того, щоби прошаки не стояли цілими го
динами під їхніми дверми, заки їх рабиня не ки
не наче псовії недоїдок... ба... хочаб тому, щоби 
ніжні, біленькі рученята з дорогоцінними пер- 
стенями не потребували затикати шовковими, 
пахучими хусточками гарних... по більшій части 
сьвятих очиць на вид отсеї нужди... Хочби на
віть задля того... щоби вилічити ся з модного 
божевілля, котре запоморочує їх голови до тої 
степени, що тисячі видають на шовкові шмата- 
лашки, аби лиш на кілька хвиль виставити в 
салоні напівнате тіло... хоча за хвилю, як вер
нуть домів, уважають за згріх непростимий, 
сли чиясь .безбожна* рука відважить ся через 
неувагу спрофанувати їх ліжко положенєм капе
люха або палиці...

(Дальше буде).
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лекосяглі і широкі домаганя, забуваючи 
про се, що лише постепенними придбаними 
можна здобути тривке становище і певний 
розвиток народу політичний і культурний. 
Палкі і молоді голови, з буйною фанта- 
зиею уявляють собі здійснене теоретично 
поставлених проґрам справою легкою і м о
жливою, а постепенна, розумна і поважна 
політика видає ся їм опортуністичною, уго- 
довою, незгідною з народною честию. 
ї д-рови Олесницкому в єго давнїйших лі
тах, коли ще.кермував ся більше молоде
чими поривами як холодним розумом і фа
ктичними обставинами, могла видавати ся 
принадною ридикальна політика. Опинивіии 
ся в краєвім соймі, серед даних там обста
вин, дійшов до иншого погляду, як може 
собі давнїйше уявляв, і дізнав на собі тих 
несправедливих і неоправданих докорів і 
підзорів, які радикальні живла підсували 
також і єго попередникам, руским послам, 
у котрих також не було инших ионук і 
змагань, як після спромоги і обставин при
чинити ся до подвигненя і розвитку руско- 
го народу, а за свої щирі змаганя дізна- 
вали остракізму і тероризму. Се однак не 
повинно збивати з вибраної раз дороги по
важних послів, а хоч як прикрі і болючі 
можуть бути неоправдані докори, то правда 
усе виявить ся, а неправда ностидить ся.

Справоздаиє посольске
д ра Евгена Олесницкого

відбуте в Стрию дня 8. н. ст. грудня 1904.

Аийіаіиг еі аііега рагз.
Було доси у нас звичаєм, що рускі часо

писи старались як найскорше подати справозда- 
ня посольскі особливо тоді, коли ті справозданя 
мали особливе політичне значінє.

По скінченю послїдної сесиї сойму змінив 
ся стан річи о стілько, іцо часописи наші мі
стять лише ті голоси про становиско і діяль
ність руских послів, котрі згідно зі становиском 
а ргіогі тими часописами занятим діяльність 
тую в уємнім представляють сьвітлї.

З тої причини уважав я конечним подати 
сим моз справоздаиє сею дорогою до відомости 
рускої суспільносте, не маючи ані надії, ані пре- 
тенсиї, щоб оно було часописами рускими на- 
печатане.

Цїлею моєю єсть противставити критиці 
часогіисий дійсний стан річи і дати суспільносте 
рускій можність обєктивного розпізнана річи і 
безсторонного оцінена, по чиїй стороні правда — 
а також оправдати перед нею ті консеквенциї, 
які в виду «однодушної (?) опінїї* рускої праси 
мусять наступити.

Подаю се справоздаиє, а іменно мою про
мову до виборців на основі точних записок се
кретарів зборів --- ДОПОВНИВШ И ЄЇ о стілько —
о скілько устна річ нриспособлена бути мусить 
до печате.

В Стрию, в грудня 1901.
Др. Евген Олесницкий.

О год. 12. в полудній, коли саля Народного 
Дому заповнилась учасниками в числі висше 
300 осіб, отворив збори иос. др. О л е с н и ц- 
к и її покликавши в склад президиї о. Ж  е л е- 
х і в с к о г о  з Верчан, д ра К. М и р о н о в и ч а  
бурмістра скольского і п. О л е к с у  Я ц н ш и- 
н а  з Семйгинова— а на секретарів оо. Г о р а -  
л е в и ч а  і М а т к о в с к о г о .  — Провідник збо
рів уділив голосу д -рови  О л е с н и ц к о м у  в 
діли виголошеня посольского справозданя.

Др. О л е с н и ц к и й  зазначує на вступі, що 
єго річ буде мати відмінний характер від зви
чайного справозданя, бо має не лиш пред
ставити образ сойму, діяльність свою і това
ришів, але пояснити становище руского клюбу 
і подати суспільносте рускій дійсний стан рі
чи, представлений тенденцийно і некорисно 
рускою прасою. — Не маючи до диспозициї ані 
одного орґану печатного — говорить бесідник 
— мушу з сего місця відповісти на ті тяжкі 
заміти, які піднесли против клюбу руского а пе
редовсім против него яко голови єго всі (? 
рускі часописи без ріжницї і для того річ

моя вийти мусить далеко поза рами звичай
ного справозданя.

Переходячи до річевої часте справозданя 
бесідник ділить свою промову про діяльність 
сойму на три части ; — в першій обговорює 
діяльність на поли економічнім, — в другій на 
поли шкільнім — трету посьвячує обговореню 
становиска політичного.

Обговорюючи справи е к о н о м і ч н і  зга
дує бесідник про своє нагляче внесене, по
ставлене на першім засїданю — в справі не
щастя посухи, про внесене на реформу закона 
водного, про свої промови в дебатї над спра- 
возданєм господарства краєвого в справі низших 
шкіл рільничих 'і  плеканя худоби і резолюциї 
представлені в тій справі соймови, — про жа- 
даня поставлені в спра.ві реГуляциї рік, що до 
достави материнлів, — про пращо і реферат 
в анкеті податковій і про жад ,ня піднесені в 
соймі при дебатї над справозданєм сеї ан
кети, — про голос свій над с іравозданєм де- 
парт. VI. Виділу краєвого що до реформи носту- 
пованя неспірного. — Переходить дальше до 
справи конкуренциї церковної згадуючи про 
піднесений при дебатї над новелею до сего 
закона проект повної реформи цілого закона 
опертий на постійнім малім додатку конфесий- 
нім.

Дальше згадує про ухвалений закон о са- 
дженю дерев придорожних і про свою опозицию 
против постанов того закона вдираючих ся в 
сферу приватної власності! і грозячих селянь- 
ству секатурами, - як також про в іесенє своє 
о скликане анкети задля реформи кодексу ци
вільного, — за котре удостоїв ся письма з иргі- 
знанєм від ческої палати адвокатів в Празі.

Згадавши про деякі справи місцеві — як 
узисканє для місточка Сколього права до затя
гнеш! позичок гіиотечних на доми міскі, — про 
справу мосту на ріці Стрию в Крушельници, — 
про внесене своє на відложенє речинця кон
тролі коней з місяця жовтня на грудень’, — 
переходить бесідник до обговореня справи осель 
рентових, котрі уважає тяжким замахом на ру
ский нарід так впід згляд ім економічним, як ' 
ще більше політичним, з котрої другої сторони 
грозить Русинам майоризация політична при 
виборах через можливість витвореня значного 
числа вірилїстів.

Першу часте своєї промови вислухану і 
з напруженою увагою слухателями і переривану! 
часто влучними увагами і окликами — закін
чив бесідник представленєм цифр буджету на 
р. 1905 і гороскопу, який представляють даль
ші буджети будучих ліг. — Бесідник виказав, 
в якій пропорцій участвують в буджетї при
ватні польскі і рускі цілії, кілько побирають 
польскі інституциї і товариства, а кілько-рускі 
і що цифра на послїдні припадаюча не вино
сить навіть 10°/о участи перших в буджетї кра
євім.

Переходячи до справ ш к і л ь н и х  підніс| 
велику старанність иос. Богачевс.кого в опра-І 
пьованю матернялу що до шкіл народних, — а ' 
дальше представив головні моменти своєї бе
сіди що до шкіл середиих і жаданя при дебатї 
над тими школами поставлені, як також жада
ня поставлені ним що до заведеня руского 
язика в доповняючих школах промислових схі
дної часте краю. — Відтак представив головні 
основи закона о правних відносинах етану учи- 
тельского і закон о реорґанїзациї Ради шкільної 
краєвої. — Сей послїдний закон уважає бесід
ник шкідливим для руского шкільництва і вза
галі для прав національних Русинів.

На тім самім становиску стояв клюб, ко
трий при дебатї над школами народними поста
вив резолюциї О поділ ради шкільної крає
вої на дві секциї польску і руску, — а при 
дебатї над законом о раді' шкільній краєвій 
устами свого речника пос. д-ра Короля рішучо 
заявив ся против сего'закона з тим, що лише 
поділ ради шкільної краєвої на дві секциї може 
відповісти жаданям руского народа.

За внесенєм о заведешо язика руского 
обовязковим в деяких польских, а польского 
в деяких руских ґімназиях голосував руский 
клюб узнаючи потребу, щоб кождий мешка
нець краю мав нагоду научитись добре язи
ка руского і стоячи консеквентно на тім са
мім становиску, на якім стояли посли рускі

в попередних каденциях. — При дебатї над 
внесенєм тим зазначив однак пос. Олесницкий 
іменем клюбу, що застерігавсь против уважаню 
сего факту якою будь концесиєю для Русинів. 
Ухвала єсть концесиєю лише для Поляків, ко
трим дана єсть можність научитись- по руски, 
бо Русини по польски і так уміють, — а з  дру
гої сторони фактом сим не можуть Поляки за- 
слопюватись против жаданю Русинів о закла- 
данє нових шкіл руских, бо лише школа з 
викладом руским, а не сама наука руского язика 
яко предмету може дати народносте основи 
успішного розвитку.

Ухвала станиславівскої ґімназиї наступила 
в тій сесиї на внесене иос. д ра Олесницкого 
без якихбудь трудностий і без якихбудь пе
реговорів кл сбу з більшостей) сойму, зглядно 
з правительством; — не уважає сего однак 
бесідник за яку будь значну концесию, позаяк 
за той час, від коли внесене о тую ґімназию 
в соймі поставлено, дістали Поляки вже 13 
середних йікіл польских.

Відтак приступив пос. др. Олесницкий 
до обговореня сторони політичної сеймової сесиї 
і політичного становиска руского клюбу.

Вибрані по сецесиї посли завязали оден 
клюб руский, котрий через цілий час сесиї 
сходив ся і нараджував ся над кождою спра
вою так, що кождий виступ в соймі члена 
клюбу був виразом політичного пересьвідченя 
цілого клюбу. В клюбі панувала через цілий 
час сесиї повна солідарність і однодушність — 
в важнїйших справах як прим, в справі осель 
рентових і реформи ради шкільної краєвої спро
щував клюб конференцій знатоків з поміж 
виднїйших Русинів львівских без огляду на 
нартиї і використував їх погляди і ради в своїх 
працях соймових

На основі рішеня клюбу зложив пос. Оле
сницкий на першім засїданю сойму деклярацию, 
в котрій заповів різку і виразну опозицию клюбу, 
наколи більшість сойму не змінить свого но- 
ступованя зглядом руских послів і їх жадань.

Більшість соймова не змінила свого позту- 
пованя зглядом Русинів, противно оно стало 
ще більше аґресивне.

Доказом сего доля дуже уміркованог.о 
проекту зміни ординациї виборчої внесеного бе
сідником, котрий вправдї не прийшов на поря
док дневний сойму, < днак вийшов з комісиї ад- 
мінїстрацийної з внесенєм на перехід над ним 
до порядку дневного. Се справа перворядна і 
найбільшої для нас ваги. Бесідник згадує про 
докори деяких часописпй, що єго іцюєкт не від
повідає потребі народу. і що-належало від разу 
жадати загального голосованя з знесенєм курий. 
Бесідник єсть в засаді безусловним прихильни
ком 'Нагального голосбваїгя- і знесеня -курий, од
нак в соймі мав ва оці не популярність, а 
перодорсїм практичну сторону внесена і для- 
того не міг жадати реформи дальше ідучої, як 
мають єї инші краї Австриі, котрих законо
давство спочиває в далеко більше поступових 
руках як шляхоцко-польский сойм Галичини. 
Однак такої реформи, на якій опертий єго про
ект т. є. заведеня безпосередчого голосованя 
в куриї сіл і утворена курні V, домагатись 
мусимо всею силою і мусимо єї осягнути; та
ку реформу має вже Австрия висша і низша, 
Чехія, Морава, Каринтия, Стирия і Країна, а в 
послїдній сесиї ухвалив єї навіть сойм буко- 
виньский, — а і в найкоротшім часі мусить 
чейже прийти черга і на Галичину.

З  другої сторони Сойм через закон о осе
лях рентових і раді шкільн ії краєвій скріпив 
вдасть і панованє иольске в Галичині', — а 
вшехнольска лівиця устами своїх речників як 
Ґломбіньский і Рутовский кинула Русинам 
зухвале визване внесеними о покликуванє до 
міністерств лише польских урядників, о ноль- 
скім язиці урядовім з повним иоминенєм прав 
руского язика, а вкікци виступила в спосіб в 
найвнсіпім степеня провокуючий відмовляючи 
Русинам характеру народа і прав до споконвіч
ної їх землі, називаючи Галичину краєм иоль- 
ским, а старі історичні городи наші поль- 
скими містами.

Супротив сеї аґресивної політики більшо
сте сеймової займали рускі посли становиско 
різкої і рішучої оиозициї відповідно до своєї 
деклярациї підносячи при кождій нагоді жив



з
і незадавнені права руского народа і відпира
ючи різко кожду провокацию.

Таке саме різке онозицийне становиско 
займали рускі посли і супротив правительства.

Доказом сего обємисті, основні і різкі ін
терпеляцій руских послів в справі надужить 
властен політичних як прим, в справі надужить 
староства в Товмачи, в Гусятині (афера копичи- 
нецка), в справі переслідувана Сїчий, в справі 
надужить в адмінїстрациї громад (як Топорів і 
ар.), в справі неправного накидуваня урядам 
парохіяльним польского письма. — Доказом сего 
становиско бесідника заняте супротив правитель
ства в бесіді про надужитя жандармериї, — а 
вкінци рішучо опозицийні буджетові промови 
бесідника і пос. Короля і полеміка їх з заявами 
намісника.

Доказом сего становиско руских послів в 
справі субвенциї на будову театру, де рускі по
сли не надумувались ані хвилі відкинути тую 
субвенцию для сальвованя принципу независи- 
мости Русинів і чести народної.

Рускі посли остали від початку до кінця 
сесій вірні своїй деклярациї, трактували всі 
•справи лише зі становиска принципіяльного, не 
занедбали ані одного случаю, де ходило о ін
терес і честь народа, не промовчали ані одної 
кривди, не спустили ані на волос з прав наро
дних, — а коли не осягнули реальних успіхів — 
то виною сего лише і виключно велйчезна чи
сельна перевага противників, супротив котрої 
руский клюб сеймовий в числі десяти ПОСЛІВ

зовапим, але не мав часто можности навіть зі
брати потрібне число підписів на внесеня і ін- 
терпеляциї.

Рускі посли не мали ані одної партиї в сой-
мі, котра була би їх союзником, на котру могли 
би числити, — дрібна їх горстка окружена са
мими противниками, зізольована па кождім кро
ці, маючи перед собою величезний материял рі- 
чевий, котрого саме розглянене вимагало іцо 
найменше пять разів тілько сил, .кілько мав 
руский клюб, — приневолена при к їждііі май
же справі забирати голос, — зробила все, що 
було в єї силах, — і стенограми сеї сесиї да
ють наглядний доказ, що не жалувала она анї 
сил анї труду, щоб всюди, при кождій справі 
так під річевим як і нринцнпіидьним зглядом 
піди 'вісти своїй задачі!.

Скінчивши трету часта свого справозданя
— заявив лр. Олесниц'кий дальше :

На тих увагах міг би я скінчити моє сира- 
возданє, однак стоїть передомпою ще даіьшпй 
■обонязок, визваний ..сгановиском, яке супротив 
політики руского клюбу, а в першім ряді і 
головно супротив мене яко провідника сего,клго- 
бу заняла по скіпчешо сейму руста Прага. Ува
жаю сз моїм обовязко.м, бо признаю моїх ви
борців моїм першим і пайвпсши.м ареопагом.
— Опп дали мені мандат, онн перші мають 
право мене судити. — Між послом, а виборця
ми не може бути цїчо тайного, нїчо закритого.
—  Дїлаю се і для того, иозаяк супротив ста- 
новнска рускої праси замкнена для мене 'инща 
дорога прилюдної дискусиї і прилюдного опра- 
вданя... Руска праса проявила в тій справі не
бувалу доси однодушн сть ? — Всі три партиї 
віднеслись до нас в засаді однаково, — ріжниця 
лежить лише в формі.

(Дальше буде).

Япаньско-росийска війна,
Ситуация

З  Манджуриї нема єіце завеїгди жадних 
новин, крім спорадичних вісток про дрібні вза
ємні атаки малих охотничих відділів непокоя
чих взаїмно спокійний табор неприятеля. Деякі 
стратеґіки добачують в сім довгім супокою о- 
бох армій над рікою Ша задаток неминучою 
погрому Куропаткіна. З  одної сторони — впев
няють они — фльота Рождественьского не в си
лі сповнити своєї задачі, з другої і Порт-Артур 
не є вічний. Колиж. Ген. Куропаткін тепер не 
чує ся в силі виступити против Оями і здавити 
яго, щоби прийти в поміч ІІорт-артуцям, то по 
упадку кріпости не може і мріти про нобіду. 
Кождий тиждень лежаня зближає Ояму до иобі- 
ди, бо після занятя ГІорт-Артура він одержить

звідтам не тілько понад 50 тисячну армію, але 
головно тяжкі обложничі гармати, якими 
знесе росийску артвлерию і росийскі иозициї 
над рікою Ша. І справді ся калькуляция має за 
собою богато рациї, однак єще остає богато ин- 
ших евентуальностий, які можуть надати війні 
цілком инший оборот. Передовсім незвісна є ціль 
фльоти Рождественського, чи она піде на відсіч 
Порт-Артурови, чи попрямує до Владивостока. 
До Порт-Артура могла би росийска фльота іти 
тілько по цілковитім знищеню япаньскої морскої 
сили, бо колиб Рождественському удалось тілько 
перебитися до пристани, то не найшов би там 
ані запасів угля, ані захисту від стрілів сухо
путної облоги. Отже найнравдоподобнїйше цїлию 
балтийскої фльоти є Владивосток, звідки она 
буде непокоїти яианьскі транспорти і береги та 
дожидати на трету росийску ескадру. Тимчасом 
круг порт-артурских фортифікаций стоїть єще 
завеїгди ненарушений і може єще заводити 
яианьскі надії довгі місяці. Вкінци навіть в разі 
дійсної переваги Ген. Оями, остає Куропаткіно- 
ви вільний відворот до сильної кріпости Тєнлїеа; 
а в відворотах показав ся і Куропаткін і взага
лі росийский вояк справдїшним мистцем. А зва
живши те, що атакуюча сторона, супротив укрі
плень, які зведено над рікою Ша, буде нараже
на на величезні страти, можна вносити, що Ку- 
ропаткіна не опустить котяча флєґма і він буде 
вижидати на своїм становиску так довго, доки 
Росин не зискає переваги на мори і тимспосо- 
бом уможливить своїй манджурскій армії вико
ристане евентуальних успіхів.

Н о в її н к п.
— Календар. В с у б о т у :  руско-кат. Даниіла 

'стовпи.; римо-кат. Адама і Еви, Навеч. Р. Х р .— 
В н е д іл ю : руско-кат. Праотців. С'ииридона єн: 

!римо-кат, Рождество Христове.. — В п о н е д і 
л о к : руско кат. Евгенїя, Ореста; римо-кат. Сте- 
фона.

і — До ВП. Членів тов. „Просьвіти“ в Камінеч- 
чині! Отсим повідоляє ся ВГ1. Членів, що уряд
ник камінецкОЇ філ ї тов-а «Проеьвітя» д. Андрій 
Веретельчик уділяє безплатно Ви. членам вся
ких рад і порад в иросьвітно-економічних та 
суспільних справах. Тож в тій цїли Вн. члени 
вволять зголошувати ся лячно, або письменно до 
д А Веретельннка, щодень зрана і пополудни 
н адвокггекій канцелярій Вп. радника П ідляше- 
цкого в Камінці струміл. Від філіального Ви
ділу тон а «Просьвітн» в Камінці струм. О> М. 
Цегеляїскнй, голова.

— Стрій пзжарних Соколів ухвалила вже Стар
шина львівского «Сокола». Стрій має так вигля
дати: Крій строю сокільского з дуже малими 
змінами. Блюза має. бути з викладаним ковнїром; 
під шиєю зіпнята иа гафтку, на ковиїри відзна
ки відділів; па грудях запинана на дірки і ґузи- 
ки, а від тих місць і іуть в ооа боки нашити, 
теми йіиоі краски, чим блюза. Поли закінчені в 
кут а не заокруглені. З  заду стан відзначений 
двома ґузиками. На обох раменах плетені від
знаки пожарці, червоно-жовті, а відтак срібні і 
золоті. Штани звичайні можуть бути по чобо- 
ботах, або до чобіт, але при виступах гро- 
маДних всі мають мата штани однаково. 
Краску і матерню установить для кождого «Со
кола» Старшина львівского «Сокола». Можуть 

;овп бути довільні, ріжні на блюзі і штанах, але 
і.чучше було би все ужити суконної матерні. Ні 
. голову шапка сокільска, з чорним берегом, си- 
і ним денцем, легко спущеним ио лівій стороні до 
пів берега, а па кінци випуски відзнака сок'ль 

! ска з левиком і перо. До вправ і огню уживає 
І ся шелома з білим гребенем. Щоби стрій заша- 
I нувати, то до вправ і огню уживйє ся строю 
з иолотна того самого крою без вишивок со- 
кільскнх, а лиш з відзнаками на раменах і ков- 
нїрії. 'Гонори і инше узброєнє таке як у всіх 
сторожиш Треба отже щоби стрій ухвалила мі
сцева старшина, і предложила точний єго опис 
до затверджена старшині «Сокола» у Львові. — 
Старіммма „Сокола? у Львові.

!

і

I

і

— З Самбора пишуть нам: Дня 28. с. м. від
були ся загальні збори тов-а Шкільна Поміч, а 
відтак роздача дарунків і одїжи між убогу мо
лодїж, яко в навечерє св о. Николая. Звіт тов а 
і бурси представляє ось як: В році 1903/4 було 
принятих 42 учеників, при кінци року осталось 
40, з тих одержав 1 вихованок 1. степень з від
значеним, 36 першу клясу, а 3 другий степені.. 
На рік 1904/5 принято 50 учеників, а то 9 з ґім
назиї, 9 з семінариї, 9 з видїлової а 23 з наро
дної. До 12. грудня видалено 1 з ґімназиї а 1 
увільнено і 2 з видїлової школи задля перене- 
сеня ся родичів до Самбора а 1 з причини сла 
бости. Приняті ділять ся ось так після кляс: І) 
З  ґімназиї — 3 з 1 кл., З з II, І з III, переваж

но вихованки бурси з низших кляс. З  семінариї: 
6 з курсу приготовавчого а 3 з І року; з видї
лової 5 з І, 3 з II, а 1 з III; з народних: 1 з І 
кл., 2 з II кл. а 19 з III. Бурса містить ся в 
трех домах на однім подвірю і остає під педа
гогічним зарядом префекта о. Ремези, професо
ра ц. к. учит. семінариї, Виділу »Шкільної По
мочи», зложеного з  професорів ц. к. учит. Семі
нариї, ґімназиї, і других людий. Дванайцятьох 
виховаиків платить за цілковите удержанє по 
20 К, а 38 прочих по 2 К місячно грішми і до
датки в натуралїях. Крім материяльної помочи, 
удїлюваної через приміщене в бурої, одержували 
ученики бідні а заслугуючі на узгляднене поміч 
одноразовими датками на закупно одїжи, кни
жок, оплату шкільну, або хвилеву поміч на про- 
кормленє. Заряд Шкільної Помочи відніс ся до 
П. Т. Добродіїв в Самборі з прошенєм о датки 
на справлене одїжи і дарунків в навечерє св. 
о. Николая. До зібраної квоти додав Видїл з сво
їх фондів 35 К, закупив готові убрапя, материю 
на убраня, яблока, медівники та друге, зібравши 
убогу молодїж ріжних шкіл в комнатах бурси, 
обділив єго дарунками. В протягу року відносив 
ся Видїл і до інтелїґенциї в повіті та громад 
о поміч і жертви, а успіхи викаже касовий звіт, 
За  щирі дари, поміч материяльну і моральну 
складає отсим Видїл Шкільної Помочи подяку 
Вп. ГІ. Т. Добродіям і просить о дальшу підмо
гу і поперте.

Касовий звіт з доходів і розходів за час 
від 12. грудня 1903 до 10. грудня 1904: Доходи: 
1) Решта готівки з 1902/3 р. 88 26 К. 2) Підмога 
В. сейму, Ради повітової, магістрату, Пр. еп. К. 
Чеховича, Товариств Дністра, Народної Торговлї, 
Ризниці, Каси залїчкової 1220 К. 3) Складка 
з міста від членів 451 К. 4) Доплата учеників 
2983 20 К 5) Фантова льотерия 69639 К. 6) 
Датки від замісцевих Добр. 71 К. 7) Добродійні 
датки місцевих 28 40 К. — Разом: 5538 К 25 с. 
Розходи: 1) Виплачено готівкою на прокормленє 
учеників 2739 К. 2) Асекурация, переносний по
даток і звичайні 11570 К. 3) Шальоване дому, 
штахети, білене, докуплене ііачиня і направки 
220-20 К. 4) Уділено поміч ученикам готівкою 
84-40 К, 5) Опал 375 54. 6) Сьвітло 77-30 К, 7) 
Видатки на устроєнє вечерка і фантової льот. 
248'35 К, 8) Сплата довгу в «Добробитї» з процен
тами 46332 К. 9) Сплата довгу затягненого при 
купнї парцелі 504 К. 10) Сплата довгу в Касі 
задатковій 332*53 К. — Разом: 5160 К 33 с. 
Сальдо: 377 К 93 с. З  сего 370 К є уміщена на 
капітал зелїзний призначений па будову нового 
дому а 7 К 93 с остає до диснозициї на видатки 
біжучі. Довги Товариства з днем 12. грудня 1903 
виносили 4620 К. Сплачено в протягу 1904. року 
1040 К. Остає довгу з кінцем грудня 1905: 3580 
К три тисячі нятьсот вісімдесят!, корон. Майно 
Товариства в землі і в будинках 10-730 К. Два 
уділи в касах а 50 К 100 К. Фонд на будову 
дому: 370 К Разом 1 1200 К. Тяжить довгу 3580 
К. Чистий маєток 7.620 К. — Від Виділу Шкіль
ної Помочи і Бурси в Самборі 19. грудня 1904. 
о. М. Ортиньский голова. Т. Біленький скарбник.

4— Відзначена. Радник намісництва гі. Вяче
слав Залєский одержав титул і характер радни
ка двора. — Цісар надав Михайлови Крвавичо- 
ви, коталеви в салїпах в Калуїни, срібний хрест 
заслугй з короною.

— Ц сарску санкци а одержав ухвалений га- 
лицкнм соймом закон о увільненю від краєвих і 
громадсках додатків домів, побудованих на мі
сце розібраних з причин санітарних і реґуляций- 
них.

Вісти з Еу 'Овини. В Кіцмапи відбули ся в 
нбдїлю численні збори в справі просьвітної і е- 
кономічної організацій Русинів кіцманецкого по- 
віта Серед одушевляючих промов ухвалено за 
снувати в Кіцмани філію «Рускої Б»еїди«, злу
чити всі буковиньскі «Січи» в один союз з о- 
еїдком в Чернівцях і прилучити союз «Сїчий» і 
рускі читальні до черновецкого тов-а «Руска 
Бесіда». — Про концерт «Буков. Бонна» в Чер
нівцях для 18. с. м. шипе «Буковина» між ин- 
шим: «Одного бракувало на концерті, а то оду- 
шевленя публики. Походило оно певно з того, 
що сим разом «Бук. Бонн» пустив ся на «між
народне поле», рахуючи на участь чужої публи
ки. Тимчасом показало ся, що чужа публика не 
одунтевила ся навіть баритонїстом в. Улянов- 
ский з В дня, а салю «заповнила» своя власна 
руска публика, яка, розуміє ся, не може найти 
смаку у чужій музиці (Програма була міжна
родна). По нашій думці на будуче наш «Бук. 
Бонн» не повинен кидати ся на чужу музику — 
а строго тримати ся своєї програми: розвивати 
власну, щиро руску народну пісню, не лиш з 
рускими словами але й з духом руским, бо 
інакше ми на полі музики далеко не зай
демо».

— Статуя Пр. Діви Мариї на горі Монблян.
Ж ителі сіл розсіяних у стіп найвисиюго верха 
в Европі, Монблян, на спомин ювилею пренепо- 
рочного зачатя Гір. Діви Мариї, поставили на 
вершку Монблян статую Пр. Діви. Серед хмар 
на сніжнім шпилю високім на 4.013 метрів кра
сує ся тепер статуя Пр. Діви. Можна собі уяви
ти, які трудности треба було побороти, аби по 
недоступних скелях дістати ся на шпиль гори.
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Сеї задачі підняло ся 8 верховинців і по кіль
кох днях заходів поставили дня 7. с. м. мар- 
морну статую 11р. Діви, 11І2 м. високу на камін
ній підставі, викованій в скалі вершка гори.

— Бібліотека для війска Горішно-угорский со
юз просьвітний порішив закладати у всіх вій 
скових касарнях бібліотеки популярних книжок, 
аби вояки могли самообразунати ся. Першу бі
бліотеку засновано за дозволом полковника при 
14. полку гонведів в Неітрі.

—  Всепольска нетерпимість. Міска рада Льво
ва ухвалила на посліднім засїданю усунути си- 
невідских Бойків, які торгують овочами, зі всіх 
становищ в Ринку, а тим самим зі Львова. На 
нїчо не здали ся арґументи радного Реваковича 
і кількох инших, що вступали ся за Бойками, 
бо побідили Всеполяки а навіть такий >вільно
думний» социялїст як Рудец вистуї ив проти 
Бойків. Ухвала проганяюча Бойків зі Львова 
перейшла всіма голосами проти 7. Більшість мі- 
скоі ради бере собі видно примір з поведеня 
Німців в Познаньщинї.

— З перемне ої єпархії. В пропозицию приня- 
ті: на парохію Бутани дек. угнівского оо: Евген 
Омеляньский, Лев Мацуский, Волод. Насальский, 
Орест Папи, Лев Пясецкий, Ілярий Паньковскй, 
Мартин Миколайчук, Конст. Миколаєвич, Орест 
Гнатишак; — на парохію Ванїв дек. белзкого 
оо: Волод. Калужняцкий, Лев Пясецкий, Мартин 
Миколайчук, Петро Ґісовский, Мих. Демцьо, Іван 
Ковальский, Іван Карпевйч; — на парохію Ве
рески дек. Балигородского оо: Вас. Мокрицкй, 
Михайло Яцковский, Волод. Коленьский Петро 
Гумовекчй, Ілия Киричиньскип, Волод. Гукеїшч, 
Дмитро Лах, Коне. Миколаєвич, Балерини Оль 
шаньский; — на парохію Явірки дек. мушннь- 
ского о. Александер Дуркот. Презенту на 
парохію Рябе дек. балигородскої о одержав о 
Теофіль Клині. — Орд. шк. комісарем на дека 
нат мокряньский іменований о. Николай Несто- 
рович, парох в Татарах на місце увільненого на 
власне прощене о. Василя С^обельского, пароха 
в Прусах. — Кановїчну інституцию на парох ю 
Комарники дек. височаньского одержав о. Михай 
ло Попель. — Завідательство парохії Лине одер 
жав о. Михайло Ільницкий,

—  Дрібні вісти. У Львові застрілив ся драґон 
Самуіл Райнер. — Кекилія Коханьчик, жінка те 
елі у Львові, пробила ся ножем з розпуки, що 
украдено їй 1200 К. — В будапештеньскім кра- 
євім шпитали одна зі слабих, 58-лїтна Людвика 
Деменї, кинула ся на лікаря д-ра Пратнера 
бритвою перерізала ему горло так, що бритва 
застрягла в шиї. Деменї попала мабудь в боже- 
вільність. — 3  Льондону доносять, що донька 
президента Спол. Девжав Алїция Рузвельт, зару
чила ся з шведским князем Ґуставом Адольфом 
сином наслїдника престола. П-на Рузвельт була 
би колись королевою, якби вістка про еї зару
чини була правдивою. —» Росийский мінїстер 
внутрішних справ заборонив через два місяці 
видавати дневник »Бессарабеци« в Кишиневі.

ОКУЛІСТ

Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ
ординує

при ул. Личаківскій ч. 19 А від 11 12 і від 4 —5.

Х Р И С Т И Я Н Ь С К И Й
КАЛЕНДАР МІСИОНАРЯ

на 1905 р к
коштує лише 50 сот., а з почтовою пересилкою 
60 сот. Зміст богатий, ілюстрациї гарні. При за
купні більше примірників вельми значний опуст. 
Висилає лише за готівку: В идавницт во Ч ина  се. 

В а с и л и я  В. в Ж о вкв і

Ілюстровані переписні листки
новорічні і різдвяні

в великім виборі в >Сокільскім Базарі* 
у Львові, ул Руска 1.

в Лев Лопатиньский. в
’  Я Б Л О Ч Н Ш Ш  ‘

51 >медия в 1 акті, опрацьована п іс л я  щ 
пїмецкого. &

Ціна 40 сот

кол

♦  Набути можна в Ставропкгійс.чій ккигарни у Лавові

о год. і

./ОО 
о '10

Посмертні Т  оповістки 
— Володимир Кишачевич, радник суду в Обер-

тинї, упокоїв ся скоропостижно дня 20. с. м. В. 
6. п.!

Телеграми
з д н я  23. гр уд н я .

Відень. Сопвєгу. Соггечр. доносить, що че- 
ский сойм не буде сего року скликаний, а кра
єві додатки до податків буде поберати ся на 
основі цїсарского розпорядку.

Рим Сенат приняв торговельний договір зі 
Швайцариєю.

Інсбрук. Др. Лянчев і др. Шіфер котрі в 
часі звісних подій в Інсбруцї напали на допису- 
вателя Соггіеге сіеііа 8ега, дістали при онодїшній 
розправі в суді по о днів арешту і мають за 
платити судові кошти.

Париж. Комісия в справі гульскій вибрала 
на І засїданю головою і пятим членом адмірала 
ґр. Спавна, б. коменданта австро-угорскої мари- 
нарки.

Надіслане.
Др, Миром Вахнянин

лікар клініки львівского унїверс., 6. лікар 
проФ. Ляйдена в Берлинї

ординує у внутрішних недугах від 3—5 попол.
ул Академічна ч. 26. (мезанїн).

КЛІНІКИ
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драма а 3 антах.
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переложена після авторизованого, пїмецкого виданні
Львом Лопат ипьскнм.

Модерна тема і модерне наскрізь єї переведене. 
ДіїнльоГ є справді' містерною плетінкою ді аматпчної 
роботи. Єго читати в може більшпм вдоволенєм, як 
бачити на сцені, де певно пропадає не один доте
пний натяк та гонка відтінки

Набути можна в Ставронпгіїіскіп книгарня у Львові
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С о їо з к е и т  
в п а с а ж и  Г е р м а н ій

при ул. Соняшній у Львові.

в ід  16. д о  ЗІ. г р у д н я  1904.

Нова сензациина
проґрама.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сі.вята 2 представлена о 4. год. попол. 
і о 8. год вечером, Що пятшщї Нідії-Біїв пред
ставлене. Білети вчаснійше можна набути в 
конторі ІІльона при ул. Пароля Людвика ч. 9. 
З  купленим білєтом на фотелі, льожі і І-рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Віденьскої 
канарці.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від І. мая 1904.
(Приїзд і відїзд поданий після середно-еяронейского часу).

Приходять >о Львова (головний двогеїь) |о  ГОД.І Відходять зі Львова (головний дворець)
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з Кракова, Берлина, Відня, Праги Хнрова 
з Іцкан, Чорткова, ІІалуша,Делятина (чер. Коло

мию —з0/, вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе
( ’/б—37» вкл) 

з Гави рускої, Сокаля 
з Підволочиск. Одеси, Київа, Бродів 
8 Лавочного. Пеіпту, Хирова, Борислава, Калуша 
з Самбора, Хирова 
з Станиславова, Жидачева, Потутор 
а Яворова
з Кракова. Відня, Берлина, Варшави, Праги,

Закопаного через Краків, Мезеляборча, Ііешту 
8 Стрия, Борислава 
з Ряшева, Любачева
з Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 
з Лавочного, Калуші, Хирова, Борислава 
посп. з Кракова, Берлина, Відня, Праги, Н. Сан-

ча. Римановя, Івонпча, Сянока, Хирова 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша Залїщик, Кіц-

маня, Новоселиці (через Ж учку, Вижницї 
посп. з Підволочиск, Одеси. Кііїва, Бродів, Гри-

малова. Гусятина, Копичинеш^ Козови 
з Стрия, Хирова,Тухлї(,6/«—ЗІ’/,),Скодього('А — 3"/,) 
з Яворова
з Сокаля. Бе.ізця. Любачева 

з Підволочися, Київа, Одеси. Бродів, Гримало-
ва, Потутор, Залїщик, Гусятина, Івани пу
стого, Скали, Копнчинцїв

з Кракова, Бер піна. Відня, П яги, Осьвбнцїма 
а іцкан, Жидачова, Новоселиці і Сучави
посп. з Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івонпча 
а Іцкан, Букарешту, Чорткова, Потутор, іЖида-

че>а 1 б —зп/») Гусятина, Керезмезе, Калуша, 
з Кракова, Відня, Берлина, Вроцлава, Варшзвії,

Праги. Осьвєнцїма, Хирова 
з Самбора. Хирова, Сни ка, Ясла 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Коппчи-

неиь, Залїщик, Скали, Іваия пустого. Гусятина 
з Лавочного, Пошту, Хирова, К луша, Борислава, 
посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берлина, Варшави, Відня, Праги 
з Тернополя, Бірок великих, Грнмалова

і а дворець „Підзанче“
з Підврлочііс , Одеси. Київа і Б «одір
посп. з Підволочиск, Київа, Одеси. Бродів,

Грнмалова, І уситииа, Копичинець, Чорткова 
з Підвал чпск. Київа, Одеси, Бродів, Коїшчи- 

нець, Залїщик, Погутої, Іваня пустого,Скали,
Гусятина, Ііродів, Грималова 

з Підволочиск, Київа, Одеси, Брод-в, Коїшчп-
іірць, Залїщпк, Іваня пустого. Скали, Гусятина 

л Тернополя, Б.рої; великих, Грималова

п о ї з д и
Приходять на голосний дворець:

з Б р у х о в и ч  6 42, 7'50 рано, 1 Г45 перед полуд. 3 00,4 30 
і 5'С’З пополудні,. 7 54 і 8 59 вечером, (до 11/9 вкл.) 

з Я п о в а  820 рано, Г16, 4'45 попол., 9 25 вечером (від 
1/5 до 30/ ' вкл.), 10' 0 вечером (від 15/5 до 31 3вкл. 
в медїлї і сьвята .

зі Ш ир ця 93') вечер (1 6 до 11/9 вкл. в неділі' і сьвята). 
з Л ю б і я я вел. 1135 вечером (від 15,5 до 11/9 вкл. що 

неділі і сьвята .
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до Іцкан, Яс, Букарешту, Жидачева, Потутор, 
Керезмезе, Чорткова (від ‘/7—3,/„), Сучави

до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Коппчп- 
иець, Гусятина, Чорткова

до Лавочного, ГІешту, Дрогобича, Борислава 
до Яворова
ПОСП. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Лю

бачева, Самбора, Закопаного
до Кр кова, Відня, Праги, Ясла, Осьвєнцїма 
до Лавочного, Хирова, Калуша, Ходорова 
до і амбора, Хирова
до Тернополя, Потутор
до Черновець, Делятина, За іїщик, Новоселиці
до Белаця, Сокаля, Любачева
посл. до Підволочиск, Київа, Одеси, Броді;.

Копіїчинець, Чорткова. Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Яс, Букарешту, Потутор, Калуша, 

Жидачева, Чорікона, Виїкницї, Керезмезе 
посп ДО Кракова, Відня, Берлина, Праги, З а к о 

паного
до Стрия, Хирова, Борислава, Тухлі від '7.

вкл.), Сколього С/і —37» вкл ,Ходорона. Каїуша 
до Ряшева, Любачева, Хнрова. 
до Самбора, Хиргва 
до Яворова
до Коломиї, Жидачева
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави. Праги,

Карльсб-іду, Хирова, Пешгу, II. Санча, 
до Лавочного, Пешгу. Хнрова, Борислава. Калуша 
до Гави руско, Сока.Пі
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів
до Перемишля 1’/в—зп/в вкл), Хирова, II. Загіря 
до Іцкан, Чорткова. Залїщик, Делятина, Суч.ів.і 
до Кракова Відня, Вроцлава, Праги
до Підволо чиск. Бродів, Копичинець. Грималова

Іваня нуст, Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия
до Гави рускої, Любачева (що неділі) 
посп. ди Кракова, Відші. Берлина, Варшави, Пра

ги, Закопаного, П Спічі
посп. до Іцкан, с, Букарешту. Чорткова, Ке

резмезе (від 7Й- - ЗПВ), Сучави, Кіцмана
Праги,до Кракова, Бідна,

ГІешту, Самбора.
з двірця ,,Підзамче“

до Підволочиск. Бродів, Київа, Одеси, Кони- 
чипець, Гусятина, Чорткова

до Тернополя, Потутор
посп. Підволочлск, Бродів, Київа, Одеси. Конпчії- 

нець, Гусятина. Грималова, Ска ні,Івани нуст
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів
до Підволочиск. Врод в. Коїіпчинець. Залїщик, 

Івани пустого, Скали, Гусятина, Грималова.

Вроц ава. Берлина, 
і я її ока. Осьвєнцїма

Л Ь О К А Л Ь Н І .
Відходять з головного двірця:

до Б р у х о в и ч  5'48 рано, 930 і 10'50 передитлудн, 1.05, 
З '15 і 5 05 попол., 7 05 і 8 01 иеч. (від8 5 до 11/9 вкл.) 
1Г10 в ночи (що неділі).

до Я п о в а  6 0 рано, 9Т5 переди ол , (від 1/5 до 30/1вкл.) 
Г35 попол. (від 15/5 до 31/8 в неділі і сьвята), 318 
попол (від 1,5 до Зі),9 вкл) і 5-48 пополудня.

до ІЦ и р ц я  1 45 попол. (від 1 (ідо 11 9 вкл в неділі і сьвята). 
до Л ю бі н я я е л.215 попол. (15,5 до 11/9 вкл. в нед. і сьвят.).

ЗАМІТКА: Час середно-свроііенскіїн ріжщіть ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
евронеиского 12. год. 36 мін часу львівского —. Пічні години від 6 вечер до 559 рано оїведено рамками — 
В місті продає білети звичайні аґенцин часонпсиїІ И. Ст. Соколовского пасаж І авсмана 9. від 7. рано до 8. вече- 
ром. — Бюро інформацпйне ц. к. зелїзніщь державних (ул. Красїцкнх ч. 5.) уділяє пояснені, в справах іеліа іи 
чих, продає білети всякого рода і розклади їзди, в годинах урядових від 8. рано до 3. но полуді ні. а В неділі і 

сьвята від 9. рано до 12. в полуднє.

Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньсккй. З друкарні В, А. Щийкопского.


